

大家好，今天来为大家解答比特币真实创始人这个问题的一些问题点，包括比特币创始人也一样很多人还不知道，因此呢，今天就来为大家分析分析，现在让我们一起来看看吧！如果解决了您的问题，还望您关注下本站哦，谢谢~

## 本文目录

1. [科技发达的今天，为什么找不到比特币的创始人？](#)
2. [比特币的创始人是谁](#)
3. [btcs创始人是谁](#)
4. [澳企业家公开承认自己为比特币创始人“中本聪”，你觉得可信吗？](#)

## 科技发达的今天，为什么找不到比特币的创始人？

你问这个问题，只能说明你不怎么爱看新闻。最近不是报道了吗？比特币的创始人是叫一个中本聪的发明的吗？不是找不到，而是里面有太多的黑幕。网上不是报道了吗？现在比特币热炒的地方在美国，日本，韩国。这样说大家应该心里很明白了吧。日本，韩国都是美国的小跟班，现在美国的经济国债都快接近二十万亿了，美国需要钱啊，表面上美国利用比特币是阳谋，暗地里让日本，韩国这些小跟班配合热炒比特币，让中国那些投机客去接盘，掠夺中国财富。所以这一切都是有预谋的，不是找不到的问题。而是别人根本就不想让你知道内幕。

## 比特币的创始人是谁

比特币是一种P2P形式的虚拟货币。点对点的传输意味着一个去中心化的支付系统。比特币不依靠特定货币机构发行，它通过特定算法的大量计算产生，比特币经济使用整个P2P网络中众多节点构成的分布式数据库来确认并记录所有的交易行为的。创始人是中本聪，背后的推广公司主要有红杉资本，文克莱沃斯兄弟，德国的一家叫做UnityInvestment的公司，刘易斯牵头私募基金凤凰基金投资比特币，李嘉诚旗下的创投基金维港投资，投资美国比特币支付公司BitPay；BitcoinGrant的组织，还有赫赫有名的中国大妈，各大名人及风投机构的影响力。

## btcs创始人是谁

比特币创始人中本聪的，第二款币BTCs准备开挖，大家赶紧上车，BTCs币，总发行2100万枚。

比特币创始人中本聪的，第二款币BTCs准备开挖，大家赶紧上车。

【算力】多少是决定能挖多少的唯一依据，算力来源途径：注册报名挖kuang送1

50算力！

一级矿工：你直接招募的矿工，矿工有效算力20%，一位30算力，贡献给你

二级矿工：你一级矿工招募的矿工，有效算力的10%，一位15算力，贡献给你！

12月12号上线，错过了BTC比特币，不要再错过BTCs，现在报名占位挖kuang，挖kuang上线后，个人启始算力增加50%，越早报名就越有机会占位得到创世区块资格。

全球累计下载量已达1200多万次！BTCs币（中本聪币）只为BTC比特币创始人中本聪精神，目前因过于火爆，下载量过大，全球已紧急增加45台服务器，又一波财富不容错过。

澳企业家公开承认自己为比特币创始人“中本聪”，你觉得可信吗？

哎哟！我滴娘来，我都快睡呼呼了，看到这消息，我就又动了凡心要来侃侃了。

你这些年死哪儿去了，比特币涨到近二万美元，你咋不死出来，你现在出来了，你说你是“中本聪”让我怎么相信你，只会写密码还不能完全证明你的身份，除非你能把区块链的真实用途说清楚，才更具有说服力。

这些年你算是把我们坑苦了，发明了区块链比特币却火了，还涨的一发不可收拾。

有人哭，有人笑，有人花几千比特币买了一张披萨饼，你算是毁了这人的后半生了，还有我临街的邻居张老板，生意不做，卖房卖车贷款买矿机去挖比特币，着实让他在短短两三年里身家翻了几翻，但只是人不知道搞哪儿去了，听说四川、内蒙两地跑，虽然钱有了，但人已经不是正常人了，疯狂到有钱就购置新矿机，被比特币带入到三界之外的循环中去了。

自从国家于去年10月，取消数字货币的交易开始，仿佛噩梦便开始了，一时间挖矿者们惶惶不可终日，有移机泰国、缅甸的，还有转卖矿机去俄罗斯、韩国、日本的，一时间矿机乱飞，比特币暴跌。

偏偏就有不知死活的，日本、韩国也要大肆发展比特币，玩我们玩剩下的，结果必将是一片哀嚎，果不其然在他们支持的那一个阶段比特币如同绑上了火箭，嗖的一下我还没反应过来，就涨到了一万七八千美元，也让国内矿工们好好的大赚了一把，瞬间中国多出了不少个，百万、千万、的土豪，据说厉害的亿万富豪也有。

可是、可是好景不长，之后的一泻千里，仿佛让新接手的矿们一下回到了解放前，比特币掉到了6000美元以下，还好现在处在上升阶段，价格以回归到一万美元左右，矿工们可以擦干眼泪继续干活了。

我猜想了半天，也想不出你现在出山的目的是什么，我可以肯定的是，你的出现一定有着不可告人的秘密。

让时间去证明你的身份，我的猜测吧！

感谢大家的支持，关注一鸣数码，与我一起嘻哈现代科技。

关于比特币真实创始人到此分享完毕，希望能帮助到您。